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Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук здійснив робочий візит до
Республіки Сербія, де взяв участь в Інавгураційній конференції спікерів парламентів
країн — кандидатів на вступ до ЄС. Це був перший візит Голови Верховної Ради
України до Республіки Сербія за останні 15 років.

У своєму виступі він підкреслив, що запропонована ним під час Європейської конференції
спікерів парламентів у Копенгагені ідея створення механізму взаємодії голів парламентів
країн-кандидатів саме в Белграді набуває чітких і конкретних рис.

Голова Верховної Ради України подякував головам парламентів, президентам, урядам і народам
держав-учасниць за послідовну підтримку України у протидії російській агресії.

«Я хочу чітко сказати, що серби не малі росіяни, а українці — не малороси, молдавани й
грузини ніколи не були й не будуть молодшими братами росіян. Досить принижень. Ми —
незалежні держави, де живуть європейські нації. І одного дня ми обов’язково всі зустрінемося в
ЄС», — заявив Руслан Стефанчук.

Він наголосив, що росія продовжує щоденні атаки на українські міста, та закликав до
подальшої політичної, військової й гуманітарної підтримки України задля відновлення
справедливості та досягнення справедливого і тривалого миру.

Окремою темою обговорення на Конференції стало розширення Європейського Союзу.

Звертаючись до колег-спікерів, він зазначив, що Європа має завершити історичний процес
об’єднання, а незавершеність цього процесу створює хибні сигнали для росії, яка прагне
послабити Європу.

За словами Голови Верховної Ради України, нова хвиля розширення ЄС має бути широкою,
сильною та політично сміливою.

«Кожна з наших держав має що запропонувати Європейському Союзу: більше безпеки,
стійкості, економічного потенціалу й політичної сили. Розширення ЄС — це не лише про
майбутнє країн-кандидатів. Це про сильніше майбутнє всієї Європи», — заявив Руслан
Стефанчук.

Він також зазначив, що країни — кандидати на вступ до Європейського Союзу є не
конкурентами, а партнерами на своєму шляху європейської інтеграції.

Руслан Стефанчук також підтвердив готовність України бути надійним партнером і відданим
другом для держав, які поділяють спільний європейський курс, та наголосив, що Україна
високо цінує міжнародну підтримку і продовжує боротьбу за спільні цінності, свободу та



європейське майбутнє.

 

Під час робочого візиту Руслан Стефанчук зустрівся з Президентом Республіки Сербія
Александром Вучичем.

Сторони обговорили наслідки останніх російських ударів по українських містах і громадах, а
також потреби, які залишаються критично важливими для захисту людей.

Голова Верховної Ради України подякував Сербії та сербському народу за гуманітарну
підтримку України, допомогу у відновленні енергетичного сектору, а також за оздоровлення
українських дітей, які постраждали внаслідок війни.

«Україна та Сербія — близькі країни, які розуміють одна одну. Саме тому для нас важливо
зберігати відкритий політичний діалог, розвивати співпрацю та зміцнювати довіру між нашими
державами», — наголосив Руслан Стефанчук.

Окремо сторони обговорили ситуацію на українському фронті, розвиток українсько-сербської
взаємодії, міжпарламентську співпрацю та європейську інтеграцію.

Голова Верховної Ради України зазначив, що Україна і Сербія не є конкурентами на шляху до
членства в Європейському Союзі, а можуть посилювати одна одну як партнери. Він також
подякував Президенту Сербії за увагу до України та визнання мужності українського народу.

Окрему увагу Руслан Стефанчук приділив координації зусиль із парламентами країн, які поруч
з Україною рухаються шляхом європейської інтеграції.

У цьому контексті Голова Верховної Ради України провів зустріч із Головою Народної скупщини
Республіки Сербія Аною Брнабич, з якою обговорив євроінтеграційний шлях обох держав,
додаткову підтримку України та запуск конкретних проєктів, які допоможуть долати наслідки
російської агресії.

Руслан Стефанчук наголосив на важливості практичного обміну досвідом між парламентами,
зокрема щодо посилення співпраці профільних комітетів у питаннях гармонізації законодавства
з правом ЄС та парламентського контролю за виконанням євроінтеграційних реформ.

«Для нас важливо, щоб українсько-сербська співпраця наповнювалася практичним змістом —
від гуманітарних ініціатив до участі у відбудові України. Переконаний: разом ми сильніші. І
саме така відкрита, чесна та взаємно поважна співпраця робить європейський шлях наших
держав більш упевненим», — заявив Руслан Стефанчук.

Він також подякував Ані Брнабич за започаткування нового формату взаємодії між спікерами
парламентів країн — кандидатів на вступ до ЄС та високий рівень організації першої
Інавгураційної конференції.

Розвиток співпраці між державами, які спільно рухаються до членства в Європейському Союзі,
Руслан Стефанчук обговорив під час зустрічі зі Спікером Парламенту Республіки Молдова
Ігорем Гросу.

«Україна та Молдова рухаються до ЄС поруч. Маємо працювати так, щоб не повторювати
помилки одна одної, швидше проходити необхідні етапи й посилювати позиції наших держав у
діалозі з ЄС. Україна та Молдова — не лише сусіди, а й партнери, які розуміють ціну свободи,



безпеки та європейського вибору», — заявив Руслан Стефанчук.

Голова Верховної Ради України підкреслив важливість тісної взаємодії та відкритого діалогу
щодо викликів, з якими стикаються обидві держави в процесі європейської інтеграції.
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